

ФГБОУ ВО «Керченский государственный морской технологический университет»		Шифр документа: П 042-2015
Издание 1	Положение о порядке проведения эвакуационных мероприятий	Стр. 1 из 4

**ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«КЕРЧЕНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МОРСКОЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ»**

Система менеджмента качества
ISO 9001:2008



УТВЕРЖДАЮ

Ректор ФГБОУ ВО «КГМТУ»

Е.П. Масюткин

2015 г.

04

М.П.

ПОЛОЖЕНИЕ

о порядке проведения эвакуационных мероприятий в ФГБОУ ВО «КГМТУ»

Данный документ является интеллектуальной собственностью ФГБОУ ВО «КГМТУ». Распространению без ведома университета НЕ ПОДЛЕЖИТ.

Керчь, 2015 г.

ФГБОУ ВО «Керченский государственный морской технологический университет»		Шифр документа: П 042-2015
Издание 1	Положение о порядке проведения эвакуационных мероприятий	Стр. 2 из 4

Настоящее положение определяет основные задачи, порядок планирования и проведение эвакуационных мероприятий в ФГБОУ ВО «КГМТУ».

1 Эвакуационные мероприятия — это комплекс мер по организации, подготовке и проведению эвакуации и рассредоточения сотрудников и студентов (курсантов, слушателей) ФГБОУ ВО «КГМТУ» в безопасные районы загородной зоны, вывозу материальных и культурных ценностей и первоочередному жизнеобеспечению эвакуируемых в районах размещения. Эвакомероприятия планируются и подготавливаются заблаговременно в мирное время, а осуществляются по отдельному распоряжению в период перевода гражданской обороны с мирного на военное время при угрозе применения современных средств поражения или в условиях фактического начала военных действий (вооруженного конфликта), а также при возникновении ЧС природного и техногенного характера.

Загородная зона — это территория в пределах административной границы Республики Крым, расположенная вне зоны возможных разрушений, возможного опасного радиоактивного и химического заражения и возможного катастрофического затопления.

Безопасный район — это территория в пределах загородной зоны, подготовленная для жизнедеятельности эвакуируемого населения, а также для размещения и хранения материальных и культурных ценностей, расположенная вне зон возможных чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

2 Эвакуация - комплекс мероприятий по организованному вывозу всеми видами имеющегося транспорта и выводу пешим порядком сотрудников, студентов (курсантов, слушателей) и членов их семей из зоны возможного катастрофического затопления в безопасные районы загородной зоны.

Рассредоточение — это комплекс мероприятий по организованному вывозу или выводу и размещению в загородной зоне сотрудников, продолжающих работу в военное время.

Районы размещения эвакуанаселения и база для работы на новом месте определяются решением эвакокомиссии Республики Крым исходя из возможностей обеспечения работы экономики в военное время, удовлетворения потребностей жизнеобеспечения и условий для создания группировки сил ГО.

Районы размещения рассредоточиваемых в загородной зоне оборудуются противорадиационными и простейшими укрытиями.

Эвакуации подлежат сотрудники, студенты (курсанты, слушатели) ФГБОУ ВО «КГМТУ» с неработающими членами семей.

3 Эвакуационные мероприятия осуществляются по решению Президента Российской Федерации или Председателя Правительства. В отдельных случаях, требующих немедленных действий, — по решению Главы Администрации РК, с последующим докладом по подчиненности.

4 В зависимости от масштабов, особенностей возникновения и развития военных действий, конкретных условий обстановки возможно проведение общей или частичной эвакуации.

Общая эвакуация - предполагает вывоз (вывод) всех категорий за исключением нетранспортабельных больных, обслуживающего их персонала и лиц, имеющих мобилизационные предписания.

ФГБОУ ВО «Керченский государственный морской технологический университет»		Шифр документа: И 042-2015
Издание 1	Положение о порядке проведения эвакуационных мероприятий	Стр. 3 из 4

Частичная эвакуация — проводится до начала общей эвакуации при непосредственной угрозе воздействия противника.

5 Эвакуационные мероприятия планируются и осуществляются по территориальному принципу, в соответствии с которым рассредоточение и эвакуация организуются и проводятся по профильным учебным заведениям.

6 Эвакуация осуществляется комбинированным способом, обеспечивающим сжатые сроки вывоза в загородную зону всеми видами имеющегося транспорта (независимо от его принадлежности и форм собственности), не занятого перевозками по мобилизационным планам, с одновременным выводом остальной части пешим порядком.

7 Эвакуируемые размещаются в жилых, общественных и административных зданиях, в отапливаемых домах дачных кооперативов и садоводческих товариществ на основании ордеров (предписаний), выдаваемых органами местного самоуправления городов и районов загородной зоны.

8 Сборные эвакуационные пункты (СЭП) предназначаются для сбора, учета и регистрации эвакуируемых, формирования эвакуационных колонн и организованной отправки их в загородную зону.

9 Промежуточные пункты эвакуации (ППЭ) предназначаются для кратковременного размещения эвакуируемых за пределами зон возможных разрушений в ближайших населенных пунктах загородной зоны, вблизи железнодорожных, автомобильных и водных путей сообщения с целью отдыха, перерегистрации, проведения (при необходимости) дозиметрического и химического контроля, оказания медицинской помощи, санитарной обработки и последующей организованной его отправки в места постоянного размещения в загородной зоне.

10 Деятельность эвакоорганов включает планирование, подготовку и непосредственное проведение эвакомероприятий.

Организацию непосредственного планирования, обеспечения и проведения эвакомероприятий осуществляет эвакуационная комиссия ФГБОУ ВО «КГМТУ» совместно с управлениями и соответствующими службами обеспечения.

11 Планирование, обеспечение и проведение эвакуации в военное время осуществляется во взаимодействии с мобилизационными органами.

12 Ректор ФГБОУ ВО «КГМТУ» с получением распоряжения на приведение гражданской обороны в общую готовность организует выполнение подготовительных мероприятий к проведению эвакуации:

- приведение в готовность и развертывание объектовых эвакуационных органов;
- уточнение численности подлежащего эвакуации
- уточнение расчетов на вывод персонала и членов их семей пешим порядком и вывоз его всеми видами имеющегося транспорта;
- контроль за подготовкой транспортных средств к выполнению эвакуационных перевозок;

ФГБОУ ВО «Керченский государственный морской технологический университет»		Шифр документа: П 042-2015
Издание 1	Положение о порядке проведения эвакуационных мероприятий	Стр. 4 из 4

- уточнение (проверка) системы связи и оповещения;

13 На всех, подлежащих эвакуации, составляются эвакуационные списки. Списки готовятся заблаговременно. Эвакуационные списки составляются в трех экземплярах: один остается в ФГБОУ ВО «КГМТУ»; второй — с получением распоряжения на приведение гражданской обороны в общую готовность направляется на СЭП, а после завершения вывоза передается в соответствующую эвакуационную комиссию; третий — с началом вывоза эвакуируемых направляется в эвакуационную комиссию по месту размещения.

14 Оповещение об эвакуации осуществляется по телефонной сети, громкоговорителям, при личном контакте. Эвакуируемым доводятся требования по соблюдению порядка и правил поведения в ходе эвакуации.

Специалист по ГО и БОП



А.А.Немков

Согласовано

Проректор по АХР



А.И.Паршина